
「ありがとう」について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2016年03⽉09⽇から 2016年03⽉20⽇まで 533 165 30%

 三重県では、⼦どもの豊かな成⻑を⾒守り、⽀えてもらうよう、互いに思いやり、感謝し合う温かな地域社会
づくりを進めています。そのための取組の⼀つとして、思っていてもなかなか⾔えない「ありがとう」という⾔
葉をテーマにした「家族の絆 ⼀⾏詩コンクール」を実施しています。
 応募される⼀⾏詩には、普段思っていてもなかなか⾔えない「ありがとう」や、困っているときや悲しいとき
に助けてもらったのに⾔えなかった「ありがとう」などが込められています。今回は、⼀⾏詩コンクールを今後
も続けるうえで、⼦どものみなさんがどんなときに、どんなことで「ありがとう」を思うのか、お聞きします。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代はどれですか。

合計 165

⼩学⽣ 55

中学⽣ 69

⾼校⽣ 41

Q2 「ありがとう」という⾔葉について

あなたは「ありがとう」という⾔葉をどれぐらい⾔っていますか。

合計 165

いつも⾔う 92

ときどき⾔う 64

あまり⾔わない 6

ほとんど⾔わない 3

Q3 ふだん「ありがとう」を⾔っていない相⼿について（１）

あなたの家族や親せきのなかで、あなたが「ありがとう」を⾔いたいのに⾔えていない⼈はだれですか。当ては
まるものをすべてえらんでください。

合計 165

お⽗さん 57

お⺟さん 60

おじいさん・おばあさん 43

きょうだいしまい 55

親せき 23
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その他 36

Q4 ふだん「ありがとう」を⾔っていない相⼿について（２）

家族や親せき以外で、あなたが「ありがとう」を⾔いたいのに⾔えていない⼈はだれですか。当てはまるものを
すべてえらんでください。

合計 165

友だち 44

せんぱい・こうはい 33

先⽣ 54

地いきの⼈ 55

その他 37

Q6 「ありがとう」を⾔えなかったことについて（２）

Ｑ５で、あなたが「ありがとう」と⾔えなかった理由はなんですか。当てはまるものをすべてえらんでくださ
い。

合計 148

恥ずかしかったから 83

「ありがとう」を⾔うタイミングを外してし
まったから

77

そのときはしてもらったことに気づかなかっ
たから

13

あまり親しくない⼈だったから 8

その他 23

Q8 「家族の絆 ⼀⾏詩コンクール」について（１）

あなたは、県が⾏っている「家族の絆 ⼀⾏詩コンクール」を知っていますか。

合計 165

知っている 55

知らない 110

Q9 「家族の絆 ⼀⾏詩コンクール」について（２）

Ｑ８で「知っている」と答えた⼈に聞きます。どうやって知りましたか。

合計 55

学校で先⽣から教えられて 16

学校でチラシやポスターを⾒て 29



家で家族から教えられて 4

チラシやラジオ番組、情報誌などで 6

その他 0
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